
■ 最新のソースを取得

■ ソースをV5用フォルダにコピー

D:\Develop\Original-VerXXX\Src\Business\Maintenance

から

D:\DevelopV5\V1.0.0\Src\Business\Maintenance

にコピーし、「読み取り専用」を解除

■ Spread11の移行ツールを実行する

Spread for Windows Froms 11.0J移行ツールを起動

　バックアップ作成のチェックを外す

　サブフォルダを含めるのチェックを入れる

　10.0J以前のプロテクト/ロックの設定を維持するにチェックが入っていることを確認する

実行すると、Designerファイルが更新される

■ 参照の設定

ソリューションを起動し、プロジェクトのプロパティ＞参照＞参照パス　をクリック



「D:\KenshinV5\Bin」を追加する

■ ターゲットフレームワークの変更

アプリケーション＞ターゲットフレームワーク　を「.NetFramework 4.6.1」にする

■ フォントを「Yu Gothic UI」の12ptにする

ソリューション全体を「メイリオ」で検索し、該当箇所を「Yu Gothic UI」に置換する

※　「メイリオ　11.25」は「Yu Gothic UI 12.75」にする

※　「メイリオ　11.25」以外は「メイリオ」を「Yu Gothic UI」にする

「メイリオ　9.0」⇒「Yu Gothic UI 9.0」

■ Spreadのズーム機能の有効化

AllowUserZoom=Falseを削除する AllowUserZoom=Falseを削除する

12.75!



■ PowerPacksの削除

罫線を引く為に、PowerPacksを使用しているので、以下の方法で削除する

PowerPacksの参照を削除する

Designerファイルを開いて、エラーを直接削除する

（LineShapeとShapeContainerを削除する）

デザイナで表示されない

ここには存在する

Microsoft.VisualBasic.PowerPacks.LineShape

これを削除したい



変わりにKenLineShapeを挿入する（消したLineShapeと同じ数だけ追加する）

Nameは「lis～」の規則とする

Anchor　を適切に設定する

LineStyleを「Left」にすると縦線になる

■ ビルドイベントの設定

コンパイル＞ビルドイベントをクリックし

「ビルド後イベントのコマンドライン」を「D:\KenshinV5\Bin」にする

copy /Y $(TargetPath) D:\KenshinV5_V50391\Bin

■ 参照の変更

ProcessControl、DbAccessComponentを削除
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をD:¥KenshinV5としてにコピーしておく

Express

存のプロジェクトに設定されていると効いてし

まうので、

先を変更する



ProcessControlAc

DbAccessComponentBase

DbAccessComponentCommon

DbAccessComponentConst

DbAccessComponentEnum

DbAccessComponentXXX

を追加する

■ コンパイルの変更

構成をすべての構成にして、ターゲットCPUをAnyCPUにする

■ ガイドのアイコンが古い

ガイドコントロールのBackgroundImangeの「…」をクリック

ローカルリソースのクリアボタンを押す



■ 修正したソース

TFSにチェックインする

■ ビルドしたExe

サーバにアップする

■ テスト仕様書

サーバにアップする

ハードコピーは担当者へ渡す

TFSアップ手順

VSPCCファイルを削除する

ソリューションを開いて、ソリューションをソース管理に追加　を選択



ソリューションを選択して、チェックインをクリック

サブフォルダまで追加されてい

る（＋がついている）ことを確

認

追加する内容が含まれているこ

とを確認してチェックイン



＜参考＞

更新日時がずれている場合

間隔がおかしいので

3つを選択して、Locationをリ

セットする

間隔は直る

右に寄せる

（複数タブで位置が動かないよ

うにする）

この方法がすべてのマスタで使えるわけではな

い


